

ПРОТОКОЛ № 2

От заседание на комисия за извършване на подбор, разглеждане и оценка на подадените оферти за участие в открита процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: „Избор на застраховател за застраховка „Гражданска отговорност на автомобилистите“, „Злополука на лицата в превозните средства“, „Каско“, „Трудова злополука“ за работниците и служителите на „Български пощи“ЕАД и застраховане на недвижимо, движимо имущество, пари и ценности, собственост или под отговорност на „Български пощи“ЕАД с три обособени позиции“

На 24.02.2020г. в 16:00 часа, в зала 212, в сградата на Централно управление на „Български пощи“ ЕАД, с адрес: гр. София 1700, ул. „Академик Стефан Младенов“ № 1, бл.31, в изпълнение на Заповед РД-15-3/29.01.2020г. на Главния изпълнителен директор на „Български пощи“ ЕАД за извършване на подбор, разглеждане и оценка на постъпилите оферти за участие в процедура за възлагане на обществена поръчка с посочения предмет и на основание чл.56 от ППЗОП, започна своята работа комисия в състав:

Председател:

1. Константин Добрев – ръководител отдел „ОП“, дирекция „Правна дейност“

Членове:

2. Грета Стоева – главен юрисконсулт, отдел „ОП“, дирекция „Правна дейност“

3. Людмила Расташка – главен експерт, дирекция „УЧРАДС“

4. Катерина Бабалеева – ръководител отдел „Управление на собствеността“, дирекция „УЧРАДС“

5. Борис Копаранов – главен експерт, дирекция „ПУЛ“

6. Ангелина Тодорова – главен експерт, дирекция „ПУЛ“

7. Леонид Горанов – главен експерт, дирекция „ФИ“

На основание чл.54, ал.8 ППЗОП, протокол № 1 беше изпратен на участниците и публикуван на профила на купувача на „Български пощи“ЕАД на 07.02.2020г., като на участниците Европейска Застрахователна и Осигурителна Компания „Застрахователно Акционерно Дружество“ и ЗД „Бул Инс“АД беше даден срок от 5 (пет) работни дни от получаване на протокола да представят допълнителни документи.

В указания срок от 5 (пет) работни дни, който изтече на 14.02.2020г., са получени допълнителни документи от участниците от Европейска Застрахователна и Осигурителна Компания „Застрахователно Акционерно Дружество“ с вх.№ ОП-25-9/12.02.2020г. и от ЗД „Бул Инс“АД с вх.№ ОП-25-10/13.02.2020г.

Комисията премина към преглед на допълнително представените документи от участника Европейска Застрахователна и Осигурителна Компания „Застрахователно Акционерно Дружество“. Съгласно констатациите на комисията, посочени в Протокол №1, участникът следваше да представи ЕЕДОП в електронен вариант, подписан с валидни

квалифицирани подписи от задължените лица с попълнени данни в съответствие с изискването на т.5.3.2. от документацията за участие и да се декларира наличие на представителства в градовете Габрово, Монтана и Разград с посочване на технически лица и/или служители за посочените градове и тяхното посочване в списък, съгласно изискването на документацията за участие.

От участника е представен еЕЕДОП в електронен вариант, на оптичен носител, подписан с валидни квалифицирани подписи от законните представители и членовете на Съвета на директорите на дружеството. Комисията констатира, че в еЕЕДОП в раздел Технически и професионални способности участникът е декларирал наличие на представителства в посочените, съгласно изискването на т.5.3.2. от документацията за участие, градове, като са посочени представителства, служители, адреси и телефони за контакт, включително и за градовете Габрово, Монтана и Разград. Също така, в еЕЕДОП са декларирани и служителите като са посочени професионалната квалификация и опита в застрахователната дейност. Комисията констатира, че от участника е представен и списък с представителствата на участника, като са посочени адреси, служители и телефонни номера, като са декларирани и служителите с посочени професионална квалификация и опит в областта на застраховането.

Комисията взе решение на основание чл.104, ал.5 от ЗОП да извърши проверка на посочените данни от участника по отношение на декларираните данни във връзка с представителствата на участника. Чрез упълномощени служители на областните пощенски станции на „Български пощи“ЕАД беше извършена проверка на място на посочените от участника адреси, на които следва да се намират посочените представителства съгласно декларираните данни в офертата и в допълнително представените документи. Установи се, че за градовете Благоевград, Бургас, Варна, Велико Търново, Видин, Враца, Добрич, Кърджали, Кюстендил, Ловеч, Пазарджик, Перник, Плевен, Пловдив, Русе, Силистра, Смолян, Стара Загора, Търговище, Хасково, Шумен и Ямбол на посочените адреси не се намират представителства на участника, а други сгради с различно от посоченото от участника предназначение. Комисията прилага към протокола и наличен снимков материал, с който по безспорен начин се установява, че на някои от посочените от участника адреси не се намират представителства на участника, а за другите са направени констатации на място. Съгласно изискването, посочено в документацията, т.5.3.2. от документацията за участие, участникът следва да има представителства или мобилни структури във всички посочени в документацията градове, а именно да разполага с най-малко 1(един) брой техническо лице/служител, с професионална квалификация и опит в областта на застраховането и с представителства/клонове, мобилни структури и/или организации, включени в структурата им или не задължително в градовете: Благоевград, Бургас, Варна, В. Търново, Видин, Враца, Габрово, Добрич, Кърджали, Кюстендил, Ловеч, Монтана, Пазарджик, Перник, Плевен, Пловдив, Разград, Русе, Силистра, Сливен, Смолян, София, Ст. Загора, Търговище, Хасково, Шумен и Ямбол. Посоченото условие е задължително за изпълнение, за да се приеме, че участникът отговаря на критериите за подбор, доколкото посочените представителства съответстват на регионалната структура на „Български пощи“ЕАД и по този начин се обезпечава изпълнението на обществената поръчка. Неизпълнението на посоченото условие води до порок на офертата, който е неотстраним. В случая, участникът е декларирал неверни данни по отношение на техническите и професионалните си възможности за изпълнение на поръчката, като по този начин следва да се приеме, че участникът не отговаря на критериите за подбор.

Също така, съгласно публично оповестени данни, за 2019г. са публикувани данни за наличието на 12 служители на участника. Обстоятелството, че на декларираните от участника адреси не се намират представителства на участника, означава, че и посочените данни за технически лица в декларираните от участника представителства не съответстват на наличния персонал на участника и също следва да се приеме като неизпълнение на критериите за подбор, посочени в т.5.3.2. от документацията за участие.

Въз основа на гореизложеното, комисията приема, че участникът Европейска Застрахователна и Осигурителна Компания „Застрахователно Акционерно Дружество“ не отговаря на критериите за подбор във връзка с изискването на т.5.3.2., раздел III Изисквания към участниците от документацията за участие и на основание чл.107, т.1, предложение първо от ЗОП предлага на възложителя участникът да бъде отстранен от процедурата.

Комисията премина към преглед на представените допълнителни документи от участника ЗД „Бул Инс“ АД. Съгласно констатациите на комисията, посочени в протокол №1, участникът следваше да представи ЕЕДОП в електронен вариант, подписан с валидни квалифицирани подписи от задължените лица с попълнени данни в съответствие с изискването на документацията за участие, т.5.3.2., а именно да се посочи професионалната квалификация и опит в областта на застраховането на служителите на участника. От участника е представен еЕЕДОП в електронен вариант, на оптичен носител, подписан с валидни квалифицирани подписи от законните представители и членовете на Съвета на директорите на дружеството. В еЕЕДОП, в раздел Технически и професионални способности са декларирани представителствата на участника, в съответствие с изискването на т.5.3.2. от документацията за участие, като са посочени адреси, служители и телефонни номера, като за служителите е посочен и опит в областта на застрахователната дейност.

Комисията приема, че участникът отговаря на критериите за подбор и го допуска до разглеждане на техническото предложение за изпълнение на поръчката за първа обособена позиция.

Съгласно констатациите на комисията, посочени в протокол №1, участниците ЗАД „Булстрад Виена Иншурънс Груп“, ЗК „Лев Инс“ АД и ЗАД „ОЗК-Застраховане“ АД отговарят на критериите за подбор, поради което ги допуска до разглеждане на техническите предложения за изпълнение на поръчката.

Комисията премина към преглед на техническите предложения на участника ЗАД „Булстрад Виена Иншурънс Груп“ за изпълнение на първа и втора обособена позиция.

От участника е представено техническо предложение за първа обособена позиция, съгласно образец № 2 от документацията за участие. Участникът декларира, че е запознат с изискванията на възложителя и приема условията, посочени в документацията за участие, включително и изискванията на техническата спецификация на възложителя, раздел II от документацията за участие; приема да издава застрахователни полици за всяка календарна година, като след изтичане валидността на съответната застрахователна полица автоматично ще се издава нова полица за следващата календарна година, считано от дата на изтичане валидността на действащата от предходната година застрахователна полица; приема да предоставя застрахователни услуги на посочените в техническите спецификации обекти/лица и съгласно посочените в техническите спецификации рискове и условия, които ще имат предимство пред общите условия на застрахователя; декларира, че при изпълнение на договора за обществената поръчка с посочения предмет не се предвижда самоучастие и дозастраховане

на възложителя при определяне на обезщетенията по посочената застраховка; декларира, че при изготвяне на офертата са спазени задълженията, свързани с данъци и осигуровки, опазване на околната среда, закрила на заетостта и условията на труд. Към техническото предложение е представено приложение за застраховки „Гражданска отговорност на автомобилистите“, „Злополука на лицата в превозните средства“ и „Каско“, които са в съответствие с техническите спецификации за изпълнение на поръчката. Приложени са Указания за реда на заявяване на застрахователно събитие на територията на страната и в чужбина, общи условия и специални условия на застраховките, включени в първа обособена позиция, както и декларации, подписани от законните представители на дружеството, съгласно които участникът декларира, че при изготвянето на офертата са спазени задълженията, свързани с данъци и осигуровки, опазване на околната среда, закрила на заетостта и условията на труд.

Комисията приема, че техническото предложение отговаря на условията за изпълнение на поръчката и допуска участника до отваряне на ценовото предложение за първа обособена позиция.

Комисията премина към преглед на представеното от участника техническо предложение за изпълнение на втора обособена позиция. От участника е представено техническо предложение за втора обособена позиция, съгласно образец № 2 от документацията за участие. Участникът декларира, че е запознат с изискванията на възложителя и приема условията, посочени в документацията за участие, включително и изискванията на техническата спецификация на възложителя, раздел II от документацията за участие; приема да издава застрахователни полици за всяка календарна година, като след изтичане валидността на съответната застрахователна полица автоматично ще се издава нова полица за следващата календарна година, считано от дата на изтичане валидността на действащата от предходната година застрахователна полица; приема да предоставя застрахователни услуги на посочените в техническите спецификации обекти/лица и съгласно посочените в техническите спецификации рискове и условия, които ще имат предимство пред общите условия на застрахователя; декларира, че при изпълнение на договора за обществената поръчка с посочения предмет не се предвижда самоучастие и дозастраховане на възложителя при определяне на обезщетенията по посочената застраховка; декларира, че при изготвяне на офертата са спазени задълженията, свързани с данъци и осигуровки, опазване на околната среда, закрила на заетостта и условията на труд. Към техническото предложение са представени общи и специални условия за застраховка „Трудова злополука“, както и декларации, подписани от законните представители на дружеството, съгласно които участникът декларира, че при изготвянето на офертата са спазени задълженията, свързани с данъци и осигуровки, опазване на околната среда, закрила на заетостта и условията на труд. Представена е декларация, съгласно която срокът на валидност на подадената оферта е 120 (сто и двадесет) календарни дни, участникът приема условията на проекта на договор и при противоречие между техническо предложение, условията на договора, на застрахователния договор и общите условия, предимство ще имат техническото предложение и условията на договора и застрахователния договор.

Комисията приема, че техническото предложение отговаря на условията за изпълнение на поръчката и допуска участника до отваряне на ценовото предложение за втора обособена позиция.

Комисията премина към преглед на техническото предложение на ЗК „Лев Инс“ АД за първа обособена позиция. От участника е представено техническо предложение за първа обособена позиция, съгласно образец № 2 от документацията за участие. Участникът декларира,

че е запознат с изискванията на възложителя и приема условията, посочени в документацията за участие, включително и изискванията на техническата спецификация на възложителя, раздел II от документацията за участие; приема да издава застрахователни полици за всяка календарна година, като след изтичане валидността на съответната застрахователна полица автоматично ще се издава нова полица за следващата календарна година, считано от дата на изтичане валидността на действащата от предходната година застрахователна полица; приема да предоставя застрахователни услуги на посочените в техническите спецификации обекти/лица и съгласно посочените в техническите спецификации рискове и условия, които ще имат предимство пред общите условия на застрахователя; декларира, че при изпълнение на договора за обществената поръчка с посочения предмет не се предвижда самоучастие и дозастраховане на възложителя при определяне на обезщетенията по посочената застраховка; декларира, че при изготвяне на офертата са спазени задълженията, свързани с данъци и осигуровки, опазване на околната среда, закрила на заетостта и условията на труд. Към техническото предложение са приложени допълнение към техническото предложение за включените в обособената позиция застраховки, което е в съответствие с техническите спецификации за изпълнение на поръчката. Приложени са общи условия по застраховка „Злополука“ и специални условия, общи условия за застраховка сухопътни превозни средства без релсови превозни средства, списък на доверени сервизи, както и извлечение от Наредба № 24/2006г. и Наредба № 49/2014г.

Комисията приема, че техническото предложение отговаря на условията за изпълнение на поръчката и допуска участника до отваряне на ценовото предложение за първа обособена позиция.

Комисията премина към преглед на представените технически предложения на участника ЗАД „ОЗК-Застраховане“ АД за трите обособени позиции.

От участника е представено техническо предложение за първа обособена позиция, съгласно образец № 2 от документацията за участие. Участникът декларира, че е запознат с изискванията на възложителя и приема условията, посочени в документацията за участие, включително и изискванията на техническата спецификация на възложителя, раздел II от документацията за участие; приема да издава застрахователни полици за всяка календарна година, като след изтичане валидността на съответната застрахователна полица автоматично ще се издава нова полица за следващата календарна година, считано от дата на изтичане валидността на действащата от предходната година застрахователна полица; приема да предоставя застрахователни услуги на посочените в техническите спецификации обекти/лица и съгласно посочените в техническите спецификации рискове и условия, които ще имат предимство пред общите условия на застрахователя; декларира, че при изпълнение на договора за обществената поръчка с посочения предмет не се предвижда самоучастие и дозастраховане на възложителя при определяне на обезщетенията по посочената застраховка; декларира, че при изготвяне на офертата са спазени задълженията, свързани с данъци и осигуровки, опазване на околната среда, закрила на заетостта и условията на труд. Към техническото предложение са представени декларации, в съответствие с техническите спецификации, а именно:

1. за застраховка „Гражданска отговорност“ - в случай, че след сключване и влизане в сила на застрахователния договор за възложителя възникне необходимост от застраховане на автомобили и автомобилна техника, различни от описаните в приложения списък (Приложение № 1), то те да могат да се застраховат при спазване на договорените по силата на сключения застрахователен договор условия, съответно, съгласно офертата на избрания за изпълнител участник, независимо дали автомобилите/автомобилната техника,

за които е възникнала необходимост за застраховане са новопридобити или са били част от автопарка на възложителя към датата на подписване на договора с избрания за изпълнител участник, включително и за случаите, когато възложителят придобие и/или ползва МПС, в качеството му на лизингополучател по договор за лизинг.

2. за застраховка „Злополука“ - в случай, че след сключване и влизане в сила на застрахователния договор за възложителя възникне необходимост от застраховане на автомобили и автомобилна техника, различни от описаните в приложения списък (Приложение № 1), то те да могат да се застраховат при спазване на договорените по силата на сключения застрахователен договор условия, съответно, съгласно офертата на избрания за изпълнител участник, независимо дали автомобилите/автомобилната техника, за които е възникнала необходимост за застраховане са новопридобити или са били част от автопарка на възложителя към датата на подписване на договора с избрания за изпълнител участник, включително и за случаите, когато възложителят придобие и/или ползва МПС, в качеството му на лизингополучател по договор за лизинг. В този случай, възложителят заплаща застрахователна премия само за периода, за който се застрахова съответното МПС, определена като годишната застрахователна премия се редуцира, пропорционално на броя месеци, за които застрахователят ще носи риска за съответното МПС.

3. за застраховка „Каско“ - застрахователният договор следва да бъде сключен без прилагане на франшиз /самоучастие на застрахования/ по нито една от клаузите, както и да не предвижда необходимост от дозастраховане след изплащане на обезщетение, независимо от размера на изплатените обезщетения, като при издаване на застрахователната полица ще бъде вписано, че същата е сключена при изпълнение на условията на изготвената оферта.

4. за застраховка „Каско“- в случай, че след сключване и влизане в сила на застрахователния договор за възложителя възникне необходимост от застраховане на автомобили и автомобилна техника, различни от описаните в приложения списък (Приложение № 1), то те да могат да се застраховат при спазване на договорените по силата на сключения застрахователен договор условия, съответно, съгласно офертата на избрания за изпълнител участник, независимо дали автомобилите/автомобилната техника, за които е възникнала необходимост за застраховане са новопридобити или са били част от автопарка на възложителя към датата на подписване на договора с избрания за изпълнител участник, включително и за случаите, когато възложителят придобие и/или ползва МПС, в качеството му на лизингополучател по договор за лизинг.

Към техническото предложение са приложени общи и специални условия за застраховки „Гражданска отговорност на автомобилистите“, „Злополука“, секция III „Злополука на местата в МПС“ и „Каско“. Представени са списък с доверени сервиси, както и условия за реда на заявяване и известяване на застрахователни събития на територията на страната и в чужбина.

Комисията приема, че техническото предложение отговаря на условията за изпълнение на поръчката и допуска участника до отваряне на ценовото предложение за първа обособена позиция.

Комисията премина към преглед на представеното техническо предложение за втора обособена позиция.

От участника е представено техническо предложение за втора обособена позиция, съгласно образец № 2 от документацията за участие. Участникът декларира, че е запознат с изискванията на възложителя и приема условията, посочени в документацията за участие, включително и изискванията на техническата спецификация на възложителя, раздел II от документацията за участие; приема да издава застрахователни полици за всяка календарна година, като след изтичане валидността на съответната застрахователна полица автоматично ще се издава нова полица за следващата календарна година, считано от дата на изтичане валидността на действащата от предходната година застрахователна полица; приема да

предоставя застрахователни услуги на посочените в техническите спецификации обекти/лица и съгласно посочените в техническите спецификации рискове и условия, които ще имат предимство пред общите условия на застрахователя; декларира, че при изпълнение на договора за обществената поръчка с посочения предмет не се предвижда самоучастие и дозастраховане на възложителя при определяне на обезщетенията по посочената застраховка; декларира, че при изготвяне на офертата са спазени задълженията, свързани с данъци и осигуровки, опазване на околната среда, закрила на заетостта и условията на труд. Към техническото предложение е представена декларация, в съответствие с техническите спецификации, а именно:

1. няма да се прилага франшиз /самоучастие на застрахования/ или /подлимити на отговорност по нито една от клаузите, както и не се предвижда необходимост от дозастраховане след изплащане на обезщетение, независимо от размера на изплатените обезщетения, като при издаване на застрахователната полица се посочва, че същата е сключена при изпълнение на условията в изготвената оферта.

2. ще се носи риска за всички лица, вкл. лица, страдащи от хронични или минали заболявания, както и за лица с намалена работоспособност, включително за лица с над 50% намалена работоспособност, когато застрахованото лице е имало определен процент трайно намалена работоспособност преди настъпване на трудовата злополука, като този процент не се отчита при определяне процента на трайно намалената работоспособност вследствие на злополуката.

Към техническото предложение са представени общи условия за застраховка „Злополука“ и Наредба за задължителното застраховане на работници и служители за риска „трудова злополука“, приета с ПМС № 24/2006г.

Комисията приема, че техническото предложение отговаря на условията за изпълнение на поръчката и допуска участника до отваряне на ценовото предложение за втора обособена позиция.

Комисията премина към преглед на представеното техническо предложение за трета обособена позиция.

От участника е представено техническо предложение за трета обособена позиция, съгласно образец № 2 от документацията за участие. Участникът декларира, че е запознат с изискванията на възложителя и приема условията, посочени в документацията за участие, включително и изискванията на техническата спецификация на възложителя, раздел II от документацията за участие; приема да издава застрахователни полици за всяка календарна година, като след изтичане валидността на съответната застрахователна полица автоматично ще се издава нова полица за следващата календарна година, считано от дата на изтичане валидността на действащата от предходната година застрахователна полица; приема да предоставя застрахователни услуги на посочените в техническите спецификации обекти/лица и съгласно посочените в техническите спецификации рискове и условия, които ще имат предимство пред общите условия на застрахователя; декларира, че при изпълнение на договора за обществената поръчка с посочения предмет не се предвижда самоучастие и дозастраховане на възложителя при определяне на обезщетенията по посочената застраховка; декларира, че при изготвяне на офертата са спазени задълженията, свързани с данъци и осигуровки, опазване на околната среда, закрила на заетостта и условията на труд. Към техническото предложение са представени декларации, в съответствие с техническите спецификации, а именно:

1. не се предвижда прилагане на франшиз /самоучастие на застрахования/ по нито една от клаузите, като при издаване на застрахователната полица се посочва, че същата е сключена при изпълнение на условията в изготвената оферта.

2. За имуществото, за което отговорността на застрахователя е лимитирана - за едно събитие и в агрегат (в това число, материали, собствени стоки, чужди стоки по договор,

продукция, пари и ценности – включително лотарийни билети, в каса, в работно помещение или по време на транспортирането и пренасянето им), и поради изплащане на застрахователно обезщетение агрегатния лимит на отговорност бъде частично или изцяло изчерпан, застрахователят следва да се съгласи да възстанови частично или изцяло лимита на отговорност, при поискване от страна на възложителя. В този случай се определя застрахователна премия за дозастраховането, която се изчислява като се ползват същите тарифи числа, на база на които е изчислена застрахователната премия в сключения застрахователен договор с избрания за изпълнител участник, като при издаване на застрахователната полици, да е вписано, че същата е сключена при изпълнение на условията на предоставената оферта.

Към техническото предложение са представени общи и специални условия за застраховки „Пожар и природни бедствия“, секция I „Индустриален пожар“, „Щети на имуществото“, секция I „Кражба чрез взлом, вандализъм, вюръжен грабеж“, секция II „Пари в каса и по време на превоз“ и секция V „Електронно оборудване“.

Комисията приема, че техническото предложение отговаря на условията за изпълнение на поръчката и допуска участника до отваряне на ценовото предложение за трета обособена позиция.

Комисията премина към преглед на представеното техническо предложение на участника ЗД“Бул Инс“АД за първа обособена позиция.

От участника е представено техническо предложение за първа обособена позиция, съгласно образец № 2 от документацията за участие. Участникът декларира, че е запознат с изискванията на възложителя и приема условията, посочени в документацията за участие, включително и изискванията на техническата спецификация на възложителя, раздел II от документацията за участие; приема да издава застрахователни полици за всяка календарна година, като след изтичане валидността на съответната застрахователна полица автоматично ще се издава нова полица за следващата календарна година, считано от дата на изтичане валидността на действащата от предходната година застрахователна полица; приема да предоставя застрахователни услуги на посочените в техническите спецификации обекти/лица и съгласно посочените в техническите спецификации рискове и условия, които ще имат предимство пред общите условия на застрахователя; декларира, че при изпълнение на договора за обществената поръчка с посочения предмет не се предвижда самоучастие и дозастраховане на възложителя при определяне на обезщетенията по посочената застраховка; декларира, че при изготвяне на офертата са спазени задълженията, свързани с данъци и осигуровки, опазване на околната среда, закрила на заетостта и условията на труд.

Към техническото предложение са представени предложение за изпълнение на посочената обособена позиция, което е в съответствие с техническите спецификации за изпълнение на поръчката. Представени са общи условия за застраховка „Злополука“, за застраховка „Каско“, декларация за противоречие между общите условия и условията на възложителя, съгласно която при противоречие предимство ще имат условията на възложителя, декларация за съгласие с условията на проекта на договор, извадка от КЗ, извадка от наредба № 49/2014г., списъци на подлежащи на застраховане МПС, собствени и на лизинг на възложителя, списък на доверени сервиси, указания за реда на заявяване на застрахователно събитие на територията на страната и в чужбина за сухопътни превозни средства без релсови превозни средства за застраховка „Каско“.

Комисията приема, че техническото предложение отговаря на условията за изпълнение на поръчката и допуска участника до отваряне на ценовото предложение за първа обособена позиция.

Комисията взе решение заседанието за отварянето и оповестяването на ценовите предложения да се проведе на **28.02.2020г., от 11.00 часа**, в зала 212, в сградата на Централно управление на „Български пощи“ЕАД, за което участниците да бъдат уведомени чрез съобщение в профила на купувача, съгласно чл.57, ал.3 ППЗОП.

- Коме *Задължено, съгласно чл. 4 ал*
1. Кс *от ОДП регламент за*
 2. Гр *защита на личните*
 3. Лп
 4. Ка *1911/11*
 5. Бс *ЕС 2016/6/22*
 6. А
 7. Л
-